



Несовершеннолетний житель села Балтай признан виновным в вымогательстве



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю села Балтай Саратовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что с августа по 10 сентября 2018 года, 16-летний юноша, находясь в селе Балтай Саратовской области, вымогал с двоих 13-летних подростков денежные средства в сумме 500 рублей с каждого в пользу 12-летнего местного жителя, за якобы испорченный ранее юношами велосипед последнего, а также требовал передать ему лично 350 рублей. Свои незаконные требования злоумышленник препровождал применением насилия к потерпевшим в виде нанесения ударов руками по голове и телу. В сентябре 2018 года родители 13-летних потерпевших обратили внимание на наличие у их детей телесных повреждений, после чего мальчики рассказали о происходивших событиях. После этого родители подростков обратились с соответствующими заявлениями в полицию.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОП № 1 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе предварительного следствия подросток полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, в органы внутренних дел внесено соответствующее представление.

Приговором суда юноше назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1298885>